

LETNÍ ŠKOLA NAPROTI KLUB YMKÁRIUM A ZŠ K MILÍČOVU

Praha 11 – 22. – 26. 8. 2022
(všední dny 9:00–16:00)

Letní škola Naproti v Praze 11 vyrostla na partnerství Klubu Ymkárium YMCA Praha a Základní školy s rozšířenou výukou jazyků K Milíčovu. Zastřešená pak byla metodickou a organizační podporou Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney.

Programu v klubu Ymkárium se zúčastnilo 17 dětí. Jsme rádi, že jsme mohli navázat spolupráci s Klokánkem a letní školy se tak zúčastnily i děti, které nejsou ani klienty Ymkária, ani žáky partnerské ZŠ K Milíčovu. Z takového propojení máme velkou radost.

Letní školu tvořili a na přípravě programu se podíleli pracovníci Klubu Ymkárium YMCA Praha Eva Kavurová, Jakub Novotný, Jakub Kulhánek a Lenka Tkáčová. Za základní školu paní učitelky Anna Kavurová a Jaroslava Vokurková. Koncepti a produkční zajištění měly na starosti Lucie Pečinková, Johana Ringelová a Michaela Stoilova z Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney.

Každodenní program probíhal v těsné spolupráci sociálních pracovníků a učitelů. Pekli jsme si svačinu, přičemž jsme procvičili finanční gramotnost či převody jednotek. Biologii a chemii jsme se zase věnovali při zkoumání chutí, jazyka a při chemických pokusech s kuchyňskými potravinami. Paní učitelky Jaroslava Vokurková a Anna Kavurová připravily společný vzdělávací program a koordinovaly individuální doučování. Na něm se rovněž podíleli Eva Kavurová, Jakub Novotný, Jakub Kulhánek, Lenka Tkáčová, Magdalena Kučerová, Lucie Pečinková, Michaela Stoilova a Linda Jandějsková.

Program přijeli zpestřit také externí lektori. V obsáhlém a velice zábavném workshopu focení nás Filip Polame a Adam Myslivec provedli historií fotografie. Ukázali nám spoustu technických detailů ohledně práce se světlem, seznámili nás s důležitými IT dovednostmi, ale dotkli jsme se také bezpečnosti pohybu na internetu a samozřejmě vyfotili skvělé fotky podle zadaných témat.



S Eliškou Bílkovou ze ZŠ K Milíčovu jsme si vyzkoušeli základy street dance. Preventivní program pro nás připravila Tereza Braunová z Centra primární prevence – Drop In, o.p.s. Nový život starým věcem jsme vdechli při výrobě peněženek z audiokazet s Barborou Plachkou z Já na tom dělám.

Metoda hodnotového vzdělávání se tradičně prolínala celou letní školou. Do konkrétních programů ji vtělili Jakub Kulhánek ve fotbale pro kluky i holky a Magdalena Kučerová v lekci z učebnice My jsme svět. Po nabitém a horkém týdnu jsme se v pátek s chutí svlažili v bazénu. Zážitky z každého dne děti zaznamenávaly do vlastnoručně vyrobených deníčků.

Prvního dne se účastnila rovněž Linda Jandejsková, ředitelka HVCM. Vyfotit účastníky a užít si atmosféru letní školy přijel za HVCM Jiří Šeda.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader Philanthropies. Projektu Naproti tento rok přispěla také Nadace České spořitelny. Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy.

Obědy nám za vstřícnou cenu vařili a s trpělivostí servírovali v restauraci Opatovské terasy.





